
Повідомлення про файли cookie 

Доступ до Центру конфіденційності Pearson 

 

Ми використовуємо файли cookie, щоб зробити наші веб-сайти більш 

зручними для користувачів. Дізнайтеся про основні типи файлів cookie, які ми 

використовуємо, і про те, для чого ми їх використовуємо.  
 

Що таке файли cookie? 

Файли cookie – це невеликі фрагменти тексту, які завантажуються на ваш пристрій, наприклад, 

коли ви відвідуєте веб-сайт. Файли cookie корисні, оскільки вони дозволяють компанії Pearson 

краще розуміти наших клієнтів, щоб ми могли забезпечити більш цілеспрямований 

користувацький досвід. Використовуючи знання про ваші попередні відвідування нашого веб-

сайту, компанія Pearson може покращити подальші відвідування, адаптувавши наш контент 

відповідно до ваших вимог. Ви можете знайти більш загальну інформацію про файли cookie за 

адресою: www.allaboutcookies.org.  

Коли ми згадуємо «файли cookie», ми також маємо на увазі інші технології, такі як веб-маяки та 

пікселі, які збирають інформацію подібно до файлів cookie на веб-сайтах або в електронних 

листах. Коли ми згадуємо «веб-сайти», ми також маємо на увазі мобільні додатки та електронну 

пошту. 

 

Як ми використовуємо файли cookie? 

Ми використовуємо файли cookie в основному тому, що хочемо зробити наші веб-сайти та 

мобільні додатки зручними для користувачів, і ми зацікавлені в анонімній поведінці користувачів. 

Як правило, наші файли cookie не зберігають конфіденційну або особисту інформацію, таку як 

ваше ім'я та адреса або дані кредитної картки. 

У малоймовірному випадку, якщо наші веб-сайти використовують файли cookie для зберігання 

вашої особистої інформації, компанія Pearson шифрує персональні дані, щоб запобігти 

несанкціонованому використанню будь-ким іншим. 

Pearson використовує дві основні категорії файлів cookie: (1) строго необхідні файли cookie; та (2) 

необов'язкові файли cookie: 

1. Обов'язкові файли cookie 

Ці файли cookie необхідні для того, щоб ви могли використовувати функції наших служб і веб-

сайтів, такі як технічна доставка вмісту, налаштування параметрів конфіденційності, вхід в систему, 

https://www.pearson.com/privacy-center/privacy-notices.html
http://www.allaboutcookies.org/


здійснення платежів або заповнення форм. Без цих файлів cookie наші послуги не можуть бути 

надані, тому ви не можете їх відхилити. 

2. Необов'язкові файли cookie 

Необов'язкові файли cookie складаються з усіх інших файлів cookie, які ми використовуємо для 

покращення наших продуктів і послуг і забезпечення найкращого користувацького досвіду. Ці 

необов'язкові файли cookie поділяються на кілька категорій, про які ви можете прочитати нижче.  

Експлуатаційні файли cookie 

Ці файли cookie збирають інформацію про те, як відвідувачі використовують веб-сайт, наприклад, 

які сторінки відвідувачі відвідують найчастіше, і вони дозволяють зберігати товари в кошику між 

відвідуваннями. Вони також можуть показувати нам, з якого електронного листа або веб-сторінки 

відвідувачі перейшли, щоб відвідати наш веб-сайт, і чи відкрили ви електронний лист, який ми вам 

надіслали. 

Деякі з них є аналітичними файлами cookie, встановленими за допомогою стороннього 

програмного забезпечення для веб-аналітики, які дозволяють нам відстежувати трафік нашого 

веб-сайту. Наприклад, для цього ми використовуємо файли cookie Google Analytics і Universal 

Analytics. Ці аналітичні файли cookie також можуть повідомляти нам, скільки наших відвідувачів є 

чоловіками або жінками, і можуть узагальнювати кількість відвідувачів, які підпадають під певні 

вікові діапазони або певні категорії інтересів. Однак такого роду інформація не пов'язана з 

жодною особою; Це просто показує нам, який відсоток наших відвідувачів потрапляє в ті чи інші 

категорії. 

Дізнайтеся більше про те, як Google використовує ваші дані,  або відмовтеся від надсилання даних 

у Google. 

Ми не будемо передавати ці дані третім особам таким чином, щоб це дозволило їм особисто 

ідентифікувати відвідувачів. Однак ми можемо пов'язувати ці дані файлів cookie з іншими 

особистими даними, наданими вами (наприклад, коли ви надсилаєте форму, частково заповнюєте 

форму або залишаєте товари в кошику для покупок), щоб переконатися, що наші повідомлення є 

максимально актуальними для вас. 

Іноді ми можемо використовувати ці дані, щоб привернути увагу до продуктів або послуг Pearson, 

які, на нашу думку, можуть зацікавити вас у зв'язку з використанням вами наших веб-сайтів, або 

для того, щоб зв'язатися з вами та запропонувати допомогу, якщо у вас виникнуть труднощі з 

виконанням замовлення. 

Ми також можемо використовувати сторонні файли cookie під час транзакцій електронної 

комерції, щоб запобігти шахрайству. 

Функціональні файли cookie 

Ці файли cookie дозволяють веб-сайту запам'ятовувати вибір, який ви робите (наприклад, ваше 

ім'я користувача, мову або регіон, в якому ви перебуваєте), і надавати розширені, більш 

персоналізовані функції. Наприклад, ці файли cookie можуть використовуватися для 
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запам'ятовування змін, які ви внесли в розмір тексту, шрифти та інші частини веб-сторінок, які ви 

можете налаштувати. 

Вони також можуть використовуватися для надання послуг, про які ви просили, таких як перегляд 

відео або коментування блогу. Інформація, яку збирають ці файли cookie, може бути анонімною, і 

вони не можуть відстежувати вашу активність на інших веб-сайтах. 

Поведінково таргетовані рекламні файли cookie 

Ми використовуємо ці файли cookie для показу реклами, яка більше відповідає вам і вашим 

інтересам. Вони також використовуються для обмеження кількості разів, коли ви бачите рекламу, 

а також для вимірювання ефективності рекламної кампанії. 

Ці файли cookie запам'ятовують, що ви відвідували наш веб-сайт, і використовують цю інформацію 

для адаптації реклами наших продуктів і послуг, коли ви відвідуєте сторонні веб-сайти. 

Файли cookie розміщуються рекламними мережами. Відповідно до рекомендацій Бюро інтернет-

реклами, наша онлайн-реклама, що показується за допомогою цього методу, містить значок 

AdChoices. Натиснувши на цю піктограму, ви отримаєте більше інформації про відстеження файлів 

cookie та зможете відмовитися від отримання подальшої цільової реклами. 

Для отримання додаткової інформації та того, як відмовитися від цих файлів cookie, перейдіть 

доВибір реклами. 

Сторонні файли cookie та соціальні мережі 

Якщо ви натиснете гіперпосилання з веб-сайтів Pearson на будь-які сторонні веб-сайти (наприклад, 

якщо ви "ділитеся" вмістом із веб-сайтів Pearson із друзями або колегами через соціальні мережі), 

вам можуть надсилатися файли cookie з цих сторонніх веб-сайтів. 

Сторонні веб-сайти матимуть власну політику конфіденційності та політики використання файлів 

cookie, яку Pearson не може контролювати. Будь ласка, перевірте сторонні веб-сайти, щоб 

отримати додаткову інформацію про їхні файли cookie та про те, як ними керувати. 

Чи відстежуємо ми відвідувачів і користувачів? 

Наші електронні листи можуть містити «піксель веб-маяка», який повідомляє нам, чи 

відкриваються наші електронні листи, і перевіряє будь-які переходи за посиланнями або 

рекламними оголошеннями в електронному листі. 

Ми можемо використовувати цю інформацію для таких цілей, як визначення того, які з наших 

електронних листів є більш цікавими для користувачів, а також для того, щоб запитати, чи бажають 

користувачі, які не відкривають наші електронні листи, продовжувати їх отримувати. 

Піксель буде видалено, коли ви видалите електронний лист. Якщо ви не хочете, щоб піксель 

завантажувався на ваш пристрій, вам слід прочитати електронний лист у звичайному текстовому 

вигляді або з вимкненими зображеннями. 

Ми використовуємо файли cookie від Pardot для відстеження поведінки в Інтернеті окремих 

відвідувачів веб-сайту, таких як активність перегляду сторінки та час показу, щоб допомогти нам 

http://youradchoices.com/


краще відстежувати успіх нашого веб-сайту. Ця інформація зібрана для покращення нашого веб-

сайту. 

Особиста інформація зберігається в Pardot/Salesforce лише в тому випадку, якщо наші відвідувачі 

заповнюють форму, наприклад, для реєстрації на заходи, форми контактів/запитів або для 

підписки на наші електронні повідомлення. 

Дізнайтеся більше про цей сторонній файл cookie, зокрема про декларацію про конфіденційність 

постачальника 

 

Не знайшли те, що шукали? Відвідайте Центр налаштувань для отримання 

додаткової інформації.  

(Оновлено: 28 липня 2023 р.) 
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